

Ďalší „členovia v rodine Caractere“

VW Passat 3C Berline & Variant !!!



Tuning sa v dnešnej dobe snaží veľmi rýchlo rozširovať a je vidieť, že sa „hýbe“ s primeranou dávkou precíznosti a štýlu. Lepšie povedané, tuning „zaplavuje“ nejednu automobilovú firmu a ponúka jej to najlepšie zo svojej momentálnej ponuky. Tuning je ako vôňa, podmaní si každého.

Taktiež tuning-firma, si nájde každú značku vozidla a pokúsi sa urobiť z konkrétneho auta danej značky niečo nové, niečo, čo je nezvyčajné a zároveň „omladzujúce“. Ináč to nebolo ani v prípade belgickej firmy Caractere, ktorá si tentoraz „posvietila“ na rodinku VW a to konkrétne na najnovší model Passat-u (2006) Berline a jeho súrodencu Combi, čiže Variant. Poďme sa spoločne pozrieť na výtvar chlapíkov z firmy Caractere.

VW PASSAT VARIANT A BERLINE V SÉRIOVOM PŘEVEDENÍ.

Luxusné rodinné kombi s vyzývavým dizajnom. To je nový VW Passat Variant. Bol predstavený v zámorí v auguste tohto roku a do Európy by mal prísť ešte do konca tohto roka. Bude ponúkaný v štyroch stupňoch výbavy a to: Trendline, Comfortline, Sportline a Highline.

Auto samo o sebe sa vyznačuje pomerne slušným športovým dizajnom. Neprehliadneme hlavne agresívnu masku plnú chrómu a nápaditých doplnkov. V ponuke bude až 9 benzínových motorov, pričom najsilnejší bude 6-válcový motor s objemom 3.2 litra a výkonom 250 koní pri 6250 ot./minútu a pohybovať sa bude pomocou 6-stupňovej DSG automatickej alebo manuálnej prevodovky.

Na chuť si prídu aj „dieslári“, ktorí si budú môcť vybrať spomedzi 9 dieslových motorov a najsilnejším z nich bude 4-válec s objemom 2 litre a výkonom 170 koní pri 4200 ot./minútu.

Stakou istou slávou, ako to bolo pri Variante, bol predstavený aj luxusný Passat Berline. Ten sa tak tiež vyrába v štyroch stupňoch výbavy a to: Trendline, Comfortline, Sportline a Highline. Aj na tomto modeli je vidieť prvky športového dizajnu pod ktorý sa podpisuje robustná chrómová predná maska, veľké elektróny, štýlové diódové zadné svetlá a celkový tvar karosérie.

Výbava nového Variantu a Passat-u Berline je naozaj bohatá a luxusná. Vybrať si môžete napríklad bezklúčový prístup a štartovací systém "Keyless-Entry", parkovacie senzory vpredu a vzadu, elektronickú dvojzónovú klimatizáciu CLIMATRONIC s nepriamym ofukovaním, športový podvozok (zníženie o cca 15mm), tvrdšie vyladenie podvozku, trojramenný volant a radiacu páku v koži, Bi-xenónové svetlomety s automatickým natančaním do zákruty, rádionavigačný systém RNS MFD DVD DYNAUDIO SOUND, 6,5" farebný display, 10 reproduktorov, 600W, 10-kanál. zesilovač a mnoho iného.

Motorové údaje pri týchto modeloch sú zhodné. Ako to je pri Passat Variant, tak aj Berline si určite nájde širokú masu ľudí, ktorá ho bude obdivovať. Obidva modely sa môžu pýšiť vysokým stupňom výbavy a hlavne nevšedným, ale za to dynamickým a



štýlovým dizajnom.

ÚPRAVA BERLINE A VARIANT SO „SKALPELOM“ FIRMY CARACTERE.

Treba podotknúť, že novinka v podobe kompletného bodykitu (predný a zadný spodný spojler, strešné krídlo a krídlo na zadný kufor) pre Variant a Berline je rovnaká v prednom spojleri a rozdiel je v zadnom spojleri a v typoch športových krídel. Takže poďme na to :-).

Celková úprava sa nesie v duchu jemnosti, ale za to s výraznejším charakterom. Nie je to úprava v podobe mohutných nárazníkov a obrovských diskov, ale je skôr decentnejšieho charakteru. Pasuje tu slovo „free“, ako voľný. Presne takáto je táto úprava.

Všetko to odštartoval predný spodný spojler, ktorý je, ako sme už spomenuli, rovnaký v oboch verziách Volkswagenu. Práve ten dostal do vena predný nárazník.

Vyznačuje sa tromi pomerne veľkými otvormi, ktoré slúžia na prívod chladného vzduchu ku chladiču motora a predným kotúčovým brzdám. Tieto otvory sú pomerne veľké, čo zanecháva v človeku dojem dravosti a pritom vzniká rečnická otázka: „Také luxusné auto s takých agresívnym nárazníkom?“

Pri firme Caractere sme sa o tom presvedčili už niekoľkokrát. Maska ostala pôvodná chrómová, pričom sa opticky spája s predným spojlerom.

Otvory v prednom spojleri sú vyplnené tmavým štýlovým ľahokovom. Zákazník si pritom môže vybrať predný spojler s alebo bez hmlových svetiel, ktoré by boli umiestnené na kraji bočných otvorov.

Veľmi štýlová voľba úpravcov. Predný spojler veľmi kopíruje krivky karosérie a dravej prednej časti týchto Volkswagenov.

Úprava ďalej pokračuje pri zadnom nárazníku, ktorý bol obohatený o nový, športovejší spodný spojler. Ten je pomerne decentný (veľmi „nekríči“), ale zároveň dodáva auto akýsi „mrnc“.

V prípade Berline ide o spojler, ktorý má po bokoch po jednom otvore. Tie slúžia ako miesto pre vytŕčajúce koncovky výfuku. V prípade Variant-u, má spodný spojler o niečo väčší otvor na ľavej strane, ktorý slúži pre vyukujúcu koncovku duplex (dvojitého)

výfuku. Je vidieť, že úpravcovia si dali záležť a v prípade zadnej časti volili cestu „decentnosti“.

Poslednou etapou tejto úpravy sú krídla v zadnej časti auta. V prípade Variant-u je v ponuke „roof-spoiler“, čiže strešné krídlo, v ktorom je zabudované tretie brzdové svetlo. Taktiež má za účel opticky predĺžiť strechu.

V prípade Berline sú na výber dva typy spojlerov (boot-spoiler) a to ako jemná lišta na konci zadného kufra alebo verzia „Sport“. Pri spojleri Sport je cítiť značnú dávku športovosti, akaj pri tomto VW určite nie je nikdy dosť.

Firma Caractere sídli od počiatku svojho vzniku v Belgickom meste Werbomont, východne od hlavného mesta Brusel, neďaleko nemeckých hraníc. Bola založená v roku 1992, kedy začala s vývojom, výrobou a dizajnom veľmi kvalitných spojlerov a doplnkov pre nemecké značky AUDI, PORSCHE a VW. Spočiatku mala firma iba troch zamestnancov, časom sa ale rozrástla na dnešných 18 členov tímu. Spoločnosť Caractere je dnes hrdá že má v tíme dokonca dvoch profesionálnych dizajnérov, ktorý sa neustále venujú novým konceptom. Zvyčajne sú to firmy ako táto, ktoré dokážu extrémne rýchlo reagovať na uverejnenie nových modelov hore uvedených značiek áut, čo znamená, že prichádzajú na trh s dizajnovými konceptmi spojlerov pre danú novinku už po niekoľkých týždňoch po oficiálnom zverejnení.

Takto sa firme Caractere podarilo vyhotoviť doplnky už pre viac ako 25 typov a modelov áut zo stajne VW Group. Dôležitým krédom firmy nie je produkovať veľké masy spojlerov a doplnkov, ale sústrediť svoje schopnosti a možnosti na malosériovú a kusovú výrobu ale to v najvyššej možnej kvalite. Súčasne sa pohybujú výrobné kapacity okolo 25 kusov spojlerov denne. Dlhodobým cieľom spoločnosti Caractere bolo, je a bude dosiahnuť svojimi produktmi popredné miesta v dizajne a kvalitne tuningových doplnkov a to tak aby kvalita zodpovedala nadpriemerne trhovým požiadavkám a zároveň aj konkurenčným cenám.

Viac informácií k tomuto autu nájdete na www.tuning.sk

